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第４３回目黒区教育委員会定例会会議録 
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教育委員会委員         櫻 井 道 雄 

 

出席職員       教育次長            野 口   晃 

           教育政策課長          山野井   司 

           学校統合推進課長        増 田   武 

           学校運営課長          村 上 隆 章 

           学校施設計画課長        照 井 美奈子 

           教育指導課長          田 中   浩 

           教育支援課長          酒 井   宏 

           統括指導主事          寺 尾 千 英 

           統括指導主事          古 舘 秀 樹 

           生涯学習課長          馬 場 和 昭 

           八雲中央図書館長        石 松 千 明 

 

書記                         小野塚 幸 隆 
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（議事日程） 

日程第１  協議事項   目黒区教育委員会の権限に属する事務の委任及び

補助執行等に関する規則の一部改正について 

日程第２  報告事項   平成２９年第４回区議会定例会一般質問通告につ

いて 

日程第３  報告事項   第９回中学生「東京駅伝」大会について 

日程第４  報告事項   第１２期目黒区生涯学習推進協議会委員の委嘱期

間の変更について（案） 

日程第５  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   第４３回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠

席委員、欠席職員はございません。署名委員は笹尾委員です。 

 

（日程第１  目黒区教育委員会の権限に属する事務の委任及び補助執行等に

関する規則の一部改正について（協議事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○教育長   課長から説明がありましたとおり、臨時代理は全て教育長が臨

時代理できるわけではありません。教育委員会を開くいとまがな

い、急施を要する場合に限るということで限定をしているもので

す。よろしくお願いします。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの協議を了承します。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  平成２９年第４回区議会定例会一般質問通告について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  第９回中学生「東京駅伝」大会について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○委員    日程の確認ですけれども、昨年、激励会は第十中学校で行われ

たと思います。今回は駒沢陸上競技場と書いてあります。 

○説明員   昨年は第十中学校で実施いたしましたけれども、今年度は陸上

競技場の施設が借りられましたので、そちらで激励会を行った後、

すぐ練習会に入れるように配慮いたしました。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 



 - 4 - 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  第１２期目黒区生涯学習推進協議会委員の委嘱期間の変更につ

いて（案）（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○委員    この「寺子屋 ＧＯＯＤ ＪＯＢ」ですけれども、子どもにと

っては勉強ができるいい機会で、すばらしいと思いますけれども、

昨年度も実施されていたのでしょうか。その際に受講した子ども

たちはどのぐらいでしょうか。 

○説明員   最初に後援名義を承認したのが平成２９年１月です。 

       具体的には、４年生から６年生までの定員８人、それから中学

生１年生から３年生までの定員８人で、４人のボランティアを中

心とする講師の方で補習の授業したということです。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

   以上で本日の定例会を閉会いたします。 

 

（午前９時５３分閉会） 

 


